Oneidas bringing several hundred bags of corn to Washington's starving army at Valley Forge, after the colonists had consistently refused to aid them

Phone: 869-1260

## Oneida Tribe of Indians of Wisconsin

Post Office Box 365



Oneida, WI 54155

UGWA DEMOLUM YATEHER Because of the help of this Oneida Chief in cementing a friendship between the six nations and the Colony of Pennsylvania, a new nation, the United States, was made possible

## RESOLUTION NO. 6/19/87-A

- WHEREAS, The Oneida Tribe of Indians of Wisconsin is a federally recognized Indian government and a treaty tribe recognized by the laws of the United States; and,
- WHEREAS, The Oneida General Tribal Council has delegated its powers under the Oneida Constitution and By-Laws to the Oneida Business Committee subject to its review; and,
- WHEREAS, The Oneida Tribe considers the abuse of alcohol and other drugs to be a life-threatening condition of life on the Oneida Reservation; and,
- WHEREAS, The Oneida Tribe fully supports all efforts to combat alcohol and other drug abuse and its effects on the Oneida people; and,
- WHEREAS, The Federal Anti-Drug Abuse Act of 1986 addresses services needs for Indian Tribes and calls for tribal participation in the initiatives of the Act if, at Tribal discretion, this participation is desired.
- NOW, THEREFORE, BE IT RESOLVED: that the Oneida Tribe of Indians of Wisconsin, through this Resolution, intends to develop and adopt a Tribal Action Plan as called for in the Act, and further establishes a Tribal Coordinating Committee as a condition of the Tribal Action Plan consisting of the following members:

Kathleen King Cliff Webster Larry Barton
Marjorie Stevens Jim Danforth Evelyn Smith
Sue Daniels Gail Ellis Lloyd Powless
Sharon Mousseau Roberta Kinzhuma

BE IT FURTHER RESOLVED: That the Oneida Business Committee designates
Kathleen E. King to serve as the Tribe's Tribal Action Plan
Coordinator and that Lloyd E. Powless, Jr. represent the Oneida
Business Committee on the Coordinating Council.



Oneida Tribe of Indians of Wisconsin Resolution 6/19/87-A Page 2

## CERTIFICATION

I, the undersigned, as Secretary of the Oneida Business Committee, hereby certify that the Oneida Business Committee is composed Of  $\underline{g}$  members of whom  $\underline{g}$  members constitute a quorum, were present at a meeting duly called, noticed, and held on the  $\underline{g}$  day of  $\underline{g}$ , 1987, that the foregoing Resolution was duly adopted at such meeting by a vote of  $\underline{g}$  members for,  $\underline{g}$  members against, and  $\underline{g}$  members not voting, and that said Resolution has not been rescinded or amended in any way.

Patricia M. Benson, Recording Secretary

Oneida Business Committee